



арк.1



Прокуратура України
ОЛЕКСАНДРІЙСЬКА ОКРУЖНА ПРОКУРАТУРА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Чижевського, 1а, м. Олександрія, Кіровоградська область, 28000

факс: 7-01-02

на №26173/0/9-21 від 10.09.2021

Виконувачу обов'язків
Голови Вищої ради правосуддя
Маловацькому О.В.

На Ваш лист повідомляю, що працівники Олександрійської окружної прокуратури ознайомились із Щорічною доповіддю Вищої ради правосуддя за 2020 рік «Про стан забезпечення незалежності суддів в Україні» (далі-Доповідь).

При цьому зазначаю, що актуальними для міста Олександрії на сьогоднішній день є питання пов'язані відправленням правосуддя Олександрійським міськрайонним судом.

Так, відповідно до штатного розпису у Олександрійському міськрайонному суді правосуддя повинні здійснювати 14 суддів. Станом на 06.10.2021 функціонує лише 1 склад суду, 1 суддя перебуває у декретній відпустці, у 5 закінчили повноваження внаслідок закінчення п'ятирічного строку призначення та 7 вакантних посад.

З огляду на це, важливими є висвітлені Вищою радою правосуддя висновки у пункті 11 про проблемами судової гілки влади та держави в цілому, які потребують пріоритетного вирішення, пов'язані з нестачею суддів та питання відновлення роботи Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, що повинно стати першочерговим для держави.

Крім цього, у пункті 13 висновку Доповіді зазначено про вирішення питань пов'язаних з відрядженням судді, що також допомогло б скорегувати ситуацію стосовно кадрового наповнення судів.

Щодо пропозицій порушених у Доповіді питань, то можливо зазначити, що на подолання кадрового дефіциту судів та усунення прогалин законодавства у процедурі кваліфікаційного оцінювання суддів вплинуло б прийняття Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та деяких інших законів України щодо відсторонення від здійснення правосуддя", проект якого зареєстровано 16.12.2020 за № 4505 у Верховній Раді України.

Керівник Олександрійської
окружної прокуратури
Кіровоградської області

Єфременко Юлія, 0689103565

А. Моргай

